МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД

КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 22 ПОС.СТРЕЛКА

МУНИЦИПАЛЬНОГО   ОБРАЗОВАНИЯ

ТЕМРЮКСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З

от 09 января 2017                                                                                      № 26
п. Стрелка
О назначении контрактного управляющего, ответственного лица за разработку и размещение плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 22 муниципального образования Темрюкский район.
                  В соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях обеспечения функционирования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд  МБДОУ ДС № 22, на основании п.2 ст.38, 
№ 44-ФЗ, п р и к а з ы в а ю :

1. Назначить Вовк Татьяну Алексеевну, заведующего МБДОУ ДС КВ № 
22, контрактным управляющим, ответственным лицом за разработку и размещение плана-графика, размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, включая исполнение каждого контракта для нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 22 пос. Стрелка муниципального образования Темрюкский район.
2. Утвердить Положение о порядке разработки и размещения плана-
графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 22 пос. Стрелка муниципального образования Темрюкский район.
3. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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Заведующая МБДОУ ДС КВ № 22                                        
Контрактный  управляющий                                             
